A;. T 800 evdexopeva A, B derypaticod ydpov Q va amodeitete ott:
P(AUB) = P(A)+P(B)—P(AHB)

(5 povadeg)

Az. No yapoaxmpicets k6Be 1o, 06 Tig TAPOKET® TPOTAGELG Ue TNV EVOEIEN «I» av sivon

oot 1 «A» av eivar havBoopuévn:

a) Ioybern woodvvopia: a-f=0<a=0 | B=0. EiiA
B) I'o ta ovvora tev mpaypatikdy IR kot tov pntdv Q, woybdel IR U Q=IR. X A
7) Av AB acopBioctatéte AUB=Q. X A
0) I'o to evdeydueva A,B woydei: A(\B'=A-B. r A
&) ' 0. evdeydpeva A,B vmoovvolra tov Q ioyder: P(ANB)<P(A) r A
(10 povidec)

As. No emdé€ete T 600t andvinon oe kaBe epdTnuo:
@) "o tov mpaypatied opdpd x wydel : x >3 xar X < 5. Icodvvopa, o X sivew op1Bpdc:
A. peta&d tov 3 B. pucpotepoc I'. peyahdrtepog A. ioog pe 4

KoL Tov 5 70V 3 ToV 5

B) Av 10, cbvora A kon B 8ev éxovv kowé oroveio TotE:

A.AcB B.BcA I AUB=0O A ANB=O

7 Av A={2,3,4} xu B= {3,4,5} vrocHvola Tov Q = {2,3,4,5}, t61¢ (ANB)'":

A. {3,4) B. {2,4} I. {2,5} A. {3,5}

) Av n mbavomta va kepdicovpe oe éva moyvidt eivar 0,4, N mOavotnTa va unv

kepdicovue eivon:

A. 0,2 B. 0,4 I'. 0,6 A. 0,8

&) Piyvovpe éva vopopa tpeig popéc. H TOOVOTNTO VO PEPOVUE KO TIG TPELS POPEG TV
010 évdeiln eivar:

A.—l- B

1
.= r
2 4

0| —

I
"6

(10 povédeg)




OEMA B

‘Evag pabntig mg A’ Avkeiov mov ypaget éva Slydvicpo omopacilel va anaviicel oty Tom

pio epdTNom cwotov-Aabovg (Z 1 A) kar pia epdnon modhamhAg emioyhg (A, B, I 1 A).

a) Me ypnion devdpodiaypdupatog, va ypayete To Setypoticd xdpo Tov melpduatog, Sniadt to

oUVOLO OAMV TOV SUVATAOV GVLVOVACUAV aTAVINONG 6TIC 500 EPMTAGCELS.

(5 povioeg)
Oempole Ta evdeyOUEVaL:
X: oV epONOT 6®OGTOV-AEB0VG amdvinoe “L”.
Y: omv gpdTNON EMAOYNG andvinos “B”.
B) Na ypayete pe avaypaoen otoyyeimv 1o evoeydpeva X kot Y.
(6 povddeg)
v) Na yphwyete pe avoypapmn otoyeiov kot pe Sdypappo Venn ta evoeyOpevo.:
iy XNY i) X' iif) Y-X iv) (XUY)'
(10 povéoeg)

0) Oewpavtag 6T pio andvinon sivor 1 opbn oe kébe epdTNOM, TOW Etvar 1} TBavOTNTO. O
pabnThg oL amavInoe TuYaia va TETVYKE TV 0pBT OIAVTNON KAl OTIS dVO EPOTNHGELS;

(4 povadeg)

OEMAT
Xe Hio y1opth mov yivetor oe évo omitt Bpiokovrar 11 evijMikeg ko kémoto, wondid: 4 orydpiol ko

5 xopitow. Eméyovpe toyoia éva dropo omd 1o onitt.
No Bpeite Tnv mbovotnta o dropo wov emAsEape:

a) vo etvor eviiikag.

(5 povadeg)
B) va eivar aydpr 1 kopitot.

(5 povadeg)
v) va pnv givat ayopt.

(5 povadeg)




8) Kdmo1ot amd toug eVAAIKEG QeVBYOVV amd T0 oTitl. Av Thpa 1 mbavoTnTo va. emiéEovpe
-~ ; w L
Toyaio éva xopitol sival 3 f

i) Ilocor evilikeg €xovv peivel Tdpa oo omity;
(5 povadeg)
ii) Ilow eivar Tdpo n mbavdTTa Vo emhéEovpe Toyaio eviAika 1) aydpt;

(5 povadeg)

®OEMA A

Ot pobntég evig oyoleion umopovy va emAEEOLV VO, GOUUETEXOVY GE Uio, 1) TEPICCOTEPES
Karhtexvikég dpaompiomres. To 60% enélete Vo, GUUUETENEL GTO LOVGIKS TUTLO, TO 20%
enéhede o Tunua {oypopikng kot o 10% emékele Vo GUPPETEXEL KAl GTO, SO TUAHATO.

Emiéyovpe toyaio évav padnt.
a) No vroloyicete v mbavotnta 100 eviexopivov évog padntig mov emhéystal Tuyaio:

i) va cvupetéyel TovAdyioTov o8 v Gmd Ta SO TUANOTA.

ii) va punv eméleke 0 povowd Tpfpa.

iii) vo enélele 0 povoikd TPMpa Kot 6)L To TUARE (oYPOPIKIC.
iv) va enéhele pdvo éva amd ta 0o TuqpaTa.

V) va pnv enéhee kavéva omd ta 9o TphApaTa.

(20 povédeg)

P) Eivau Svvatdv 1o 50% tov pabnrdv va emhélel vo coppetéyel povo oe pabnpota evog
Tpitov TUNRHOTOC, TOL BeaTpikoD;

(2 povadeg)

7) Av 180 pabntég enéheEav 0 ToMD &va-amd Ta §Ho TpARaTA TOTE OGO sivon GAot o1 pabntég
0V GY0A&iov (ypnorponoteiote Sidypappa Venn);

(3 novadeg)



OEMA A

Aj.

A,.

As.

Av 1 ekicoon ax’ +Bx+y=0, 6mov a # 0, &gl mpaypatikés pileg X, ,X,, va amodsifete
ot
(5 uovéoeg)

No yopaktnpicete kabe pio b TIC TOPUKETO TPOTAGELS PE TNV EvEEEN «X» av sivol

GOGT N «A» av givar AavBacpévn:

a. H eflowon 3x +1=3x+1, &gl Mdoeig 6LoVG TOVC TPAYUATIKODG opifpod X A
B. H eElowon 2x =0, givar adbvorn X A
7. H ekiowon x° = a £ygt povadr Abon 1o, k6ds 0. R X2 A
8. Ioyodeu |x]=—3¢$ x=3 1M x=-3 X A
& He&icoon (x - 2)2 +1=0 eivon adbvarn T A

(10 povédeg)

Na emiiééete T cwot) andvnon ot kGbe epdnon:
i) H eliowon ax =P, éyer povaduny Aoon otav:
A. a=0 B. =0 I. p=0 A. B=0

oo 7 2 r 7 4 s I3 r
ii) H elowon x” = o, &gt 600 dwpopetikég avrtibeteg Moeig 6tav:

A, a>0 B. a<0 T. aeR A a=-1

iii) Av ioydet [x -1 =x -1, wodbvapa woyde

A, x<0 B. x>0 I x<1 A, x2>1

iv) Av ay <0 téte 1 ebicaon ax’ +Bx+y=0:
A. é&yel dvo avioeg pileg B. &ye oumAn pila

I'. stvor adbvatn A. &gl povadikn Adon

v) Hetiowon x" +x° +x° =3 =0, éye1 Moo 10V 0ptBpd:
A, x=-1 B. x=0 I'. x=1 A x=3

(10 povadsg)



®EMA B

B,. Aivetain eklooon Ax =A(A—1), 6mov A e fiL.

o) T woeg Tipé Tov A 1) e&icmon £xet povaduci Abdon;

(4 povéoeg)

B) No anodeitete 6T 1 e&icwon &xgt mavto, Ao, omowdfmote ko av elvon 1) Ty Tov

TPOYLOTIKOD aptOpo A.

v) T moteg Tyuéc Tov A 1 ekicwon éxet Aoomn 1o X = 13

B;. No, Moete tig eEiohoeig:

GEMAT

T o) No amodsifers om: i) [I-x|=|x 1|

ii) [3x - 3| =3[x 1|

B) Na Mdoete v elonon:

x=1-2 px-3]

1=|1—x| 5

I';. No Adogte Tig eEiohoeig:

@) |x-3|=|x+3|
B) |x—4|+2x=5

v (x[+2) -16=0

(5 povéoeg)

(4 poviédeg)

(12 povédeg)

(1 povéda)

(4 povédeg)

(12 povadeg)



I's. @) NoMdoete my ebicoon: y> —y—2=0

(2 povaoeg)
B) No Adoete Tig EEICOOELC:
i) x'-x*-2=0
i) (2x-1)" -|2x-1]-2=0
(6 povédeg)

GEMA A
Atvetar 1) eblowon: x° —(Zu + 1)X +pu=0,06mov peR

@) No. amodeifete 6T 1 ekiomon éxgl TpoypoTiceg Kat Gviosg pileg Yo KGBe TN TOL W

(6 povadeg)
B) Na Mdoete v e&icaon yio u=0.
(6 povédeg)
¥) Na Bpsite v Tyur Tov p dote 1 eicaon va xsl pila to 2.
(5 povideg)

d) Av n etiowon &g dbo évioes piles X, X, , vo. Ppeite Ty Tipm Tov L, Gote va woyveL:
x’x,” +x.’x,2 =0.
(4 povideg)

g) No. anodeifete 6TL Sev vIAPYEL Koptio T TOV [ hote ot pileg va stvar apvnTikee.

(4 povédeg)




OEMA A

A1. No arodsifete 6T1 Y10, 0T010V60MTOTE TPAYUATIKOVS aptBUovg a, B oydet:

(a+B)’ = a® + 20 +p?
" (3 povideg)

A,. Noa omodeifete 6TLywo B0 wou 8 =0 oydsL:

(4 povéodeg)

A3z. No yapaxtnpicete kd0e pia omd TIg TapaKAT® TPOTACELS e TV EVOEIEN «Z» av givol

ocwot N «A» av givar AavOacpévn:

a) Avouo, f elvor avtifetot, 101€ 0+ =0 A
B) Ioyderot: a=B<=a-y=p-7, Yo GAOVG TOVG TPAYLATIKOVS O, B, ¥ z
v) loyoerot: a-f=0<=a=01 p=0 A

0) ' a=0 ko f=0 1oydeL [%j- :(E)V
04

.
g) Ioyderot: (a—B) =(p-a)’ T A
(10 uovideg)
A4 No emdéEete T 600t andvinon o kabs epdTnoN:
a) To ywopevo Ttov avtictpopwv apBudv sivar ico pe:
A. -1 B.0 I.1 A. 2
B) O apBpudg —a:
A. gtvon Betikdg B. eivar apyntikdg I givon pundév A. &ival omolocomn-

ToTE aAPLOpOg

v) H nmapdotoaon opiletar yio kdOe:

X’ +1
A. x=#0 B. x#1 I x#lxon x#-1 A, Tpoypatikd
aplBpo
8) Eivar (~a—B)* =:
A. (0+B)’ B. (a-p)’ I. (p-a) A. —(a+B)’
(8 povédec)



OEMA B

B;. No cuopminpboete TG 166TNTEG:

@) (2x+1)" =
B) (y-1)’ =
) (2a-3)(2a+3) =
8) (-3+B) =
(16 povadeg)
B;. Na arhomomioete Tig mopaoTdoels (Je TapoyOvVIOTO|GELS).
2 2 _
@) A= 2x +X .Xz 1
X +2x+1 x*—-x
¥ -x’-x+1 X +x
p) B= 2 "3 2
x -1 X —2x°+Xx
(9 povadeg)
GEMAT
E 3 -2
, , (x7-y) (xy)
I';. @) Na amhomoroete v mopdotach: I1= T
X6y5
B) Na Bpeite v Tiun g mapaotoong IT 6tav x =6 wor y =18.
(5 povideg)
;. «) Na anmodeifete 6t x* —x—2=(x+1)(x-2)
(5 povadeg)
- 5
B) Aivovton o1 tapaotaoes: K= 23X 3 o x 1 ko A== i P
X =-x-2 x+1 x-2 Xx—-2
i) Na Bpeite yio. moteg Tyiég Tov X opifovron o1 mapaotioeis K xat A.
.. , T y x—2
ii) No, amodsifete petd and nmpdéeg 61t K =— =
X+
(10 poviodeg)
v) No amodeifete 611 K-A=-5.
(5 povédeg)




OGEMA A

Ar. No omodeitete ot (x+Y) +(x —y)z = 2(x2 4 yz)

As.

A4

(5 povédes)
; ; ; y . 3x—5h
. Afvovton ot mpaypatikot apBuol K, A pe K # A Y10 T00G 0TTOL0DG WO)DEL : =%
K=k
a) No. arodeibere 6T k = 3.
2 2
K” + 3N
B) Na Bpeite tnv Tipn g mopbotacng: M = ] -
K .
(7 novédeg)

o) Na amodeitete ot (20.+1)" —(28—a)(2B+a)-(a+ 2)2 3= 4-((12 ——Bz)

B) Av oyder (20 +1) —(2B-a)(2B+a)—(a+ 2)2 +3=0 kot a =P, va anodeifete 6T 01
a, B sivor avtifetot.

(8 novideg)

Av ¢, ® avtiotpopot va amodeitete 6t (¢ — o) —(0-0)o+a)=2(0-1)(o+1).

(5 povadeg)



